
春光まちづくり推進協議会 会議録 令和５年度 第２回

※「春光まちづくり推進協議会」について，本文では「まち協」と略する。

会議概要

日時 令和 5年７月24日（月曜日）午後 6時 00分から午後7時 00 分まで

場所 旭川市北部住民センター ２階 大集会室

出席者 委員（12名，正副会長以外は50音順）

安齋会長，上山副会長，石塚委員，市川委員，上野委員，工藤委員，小林委員，

清水委員，高村委員，林（綾）委員，山形委員，両瀬委員

（欠席者 加納委員，高橋委員，林（知）委員）

事務局

地域活動推進課 小松主幹，木下主査，浅沼

北部住民センター 高橋，松川

会議の公開・

非公開

公開

傍聴者の数 0名

会議資料 ・次第

・資料１ 春光子どもの居場所づくり事業実施計画書及び収支予算書

・資料２ 春光スノコミに係るアンケート調査結果について

・資料３ 春光まちづくり推進プログラム



議事の内容

1 開会

開会し，欠席・遅刻委員の報告と当日配付資料の確認が行われた。

次に，今回，春光スノーコミュニケーション事業（以下，「スノコミ事業」という。）のアン

ケート調査説明員として会長名で出席依頼したスノコミ事業・西舘委員の紹介が行われた。

2 検討事項

（１） 春光地域のまちづくりの検討と推進について

ア 各実行委員会の事業報告について

【会長】

初めに，「春光子どもの居場所づくり事業」について，事務局より説明をお願いします。

【事務局】

資料1及び「水鉄砲バトルチラシ」に基づき，実施計画書及び収支予算書と８月 1日に開

催するイベントについて説明を行った。

【会長】

この事業については，７月４日付で市の補助事業として承認され，８月１日に春光住民児

童センターを会場にイベント開催とのこと。このことについてご質問はありませんか。

それでは，この事業の説明を受けたこととします。

【会長】

次に，昨年度スノコミ事業実行委員会で実施した「アンケート調査」結果がまとまったよ

うですので，西舘委員から説明をお願いします。

【西舘委員】

資料２に基づき，除雪に関するアンケート調査の分析結果報告及び提言等について説明。

【会長】

この説明に関して，何か質問等ありませんか。

【委員】

・高齢者の方が除雪に関わっているが，１０年，２０年後はどうなるか。

・町内会にアンケート配付したので，高齢者が多くなっている。若い方の意見を集約

するのが難しかった。

・この地区には，除雪連絡協議会や地域包括支援センターがあるので，各団体にもこの結



果をお知らせしてほしい。

などの意見があった。

【会長】

あいさつ運動事業の実行委員をはじめ各事業の実行委員については，本人希望により，他

事業の委員を兼務できることになっております。

これから，事務局で作成した，今年度各事業の実行委員のメンバー一覧表をお配りします

ので確認をお願いします。

【事務局】

各委員に，「各事業実行委員会構成メンバー一覧」を配布。

【会長】

各事業の実行委員会ごとのメンバーを一覧表でまとめております。ご確認いただきます。

ご質問等ありませんか。

それでは，このメンバーにて今後の事業実施をよろしくお願いします。

イ 春光まちづくり推進プログラムについて

【会長】

事務局の説明を求めます。

【事務局】

資料３に基づき，修正部分について説明。

【会長】

事務局からの説明について，何か質問等ありませんか。

ないようですので，春光まちづくり推進プログラムについて説明を受けたこととします。

（２） その他

【会長】

その他，何かありませんか。

特にないようですので，次回のまち協会議の開催日を決定したいと思います。

日程調整の結果，第３回目のまち協は，11月６日（月）18:00 から北部住民センターにて

開催する。



３その他

【会長】

これからの「春光魅力探訪図」事業について，担当する委員ばかりではなく，他の委員の

ご意見や検討内容等について意見を伺いたい。

【委員】

第７師団に給水する施設として，春光台に配水池があるが，東鷹栖で取水し，末広地区で

加圧ポンプ施設により春光台に送水している。ポンプの為の発電施設についてかなり古くか

らあるので，その歴史を研究しても面白い。

【会長】

それでは，９月ごろには，春光魅力探訪図の会議を開催し，検討していただきたいのでよ

ろしくお願いします。

４閉会


